INPUMEPHU 3AJIAYN 3A ,,YHUBEPCUTETCKA OJIMMIINAZIA T10
MATEMATHUKA*

N xoHOMHYECKH CIEIMATHOCTH

Xy 2p—1

3agaua 1. Jlamenum ca wmarpurure A = ” ” B = P 1 . la ce Hamepsar
p q 3x 1—y

CTOHHOCTHTE  Ha  X,Y,p,q —  peaJHU YUCJa, 3a KOUTO € U3II'bJHEHO PaBEHCTBOTO:

A+2B=2A+B.

Ortr. x=1/5; y=1/2; p=3/5; q=1/2.
3amava 2. Jla ce HaMepH JIMLETO HAa TPUBI'bJIHUK, YAUTO CTPAHHU JIEKAT HA MPABUTE C YPABHEHUS:
x+y-3=0; x-y+1=0 u 3x-y-5=0.

Ortr. 2.
3agauya 3. a) Jla ce HaMepsIT KOOPAMHATUTE HA MPECEYHUTE TOUKH HA rpapUKUTEe HA PYHKLIUUTE
f(x)=€e" u g(x)=1-3x.

6) Jla ce Hamepu OpOST Ha NPECEUHMTE TOYKM Ha rpadukure Ha QyHkumnte f(x) = X wu
g(x)=1-3x.
Orr. a) (0;1). 6) aBe.

Cuneuuajanoct ,Undpopmaruka®

3anaua 1. Jlanenu ca ypaBHenusita Ha e crpanu Ha AABC : 5x —4y +15=0;4x+y-9=0wu
npeceyHata Touka Ha MenuaHute G(1,1). [la ce Hamepu ypaBHEHHETO Ha TpeTaTa CTpaHa Ha
TPUBI'BIHUKA.

Or1r. x — 5y +3=0.
3angaua 2. Jla ce pemy cucreMaTa JMHEHHHM ypaBHEHUS B 3aBUCUMOCT OT CTOMHOCTUTE Ha
peayHus napamersp a.

xX—av+:-=-a
.\+a:)'—:=2
2x+ayv—:=-2a
a+2 a+2
Orr. Ilpy a# 0,a+ 1:x=—a,y = zZ=—;
p ’ 24 a(a-1)’ a-1’

npu a = 0 uau a = 1: HIMa penieHue.

3agauya 3. /la ce mpecMeTHE 1eTepPMHUHAHTATa
001 T ¥ & 4

I 2
1 0 4 0 ... 0

n(n-1)

Orr.2 2z .(1-2").



